
 

STIMAȚI  CONCETĂȚENI 

 
        Avand in vedere  evolutia situatiei epidemiologice determinata da 

raspândirea noului coronavirus de tip SARS –COV-2 la nivel a peste 

150 tari si datorita instituirii măsurii de Stare de Urgenta la nivel 

national pe o durata de 30 zile . 
      PRIMARIA COMUNEI BAITA DE SUB CODRU VA RECOMANDA  

 

         Toti cetatenii comunei care se intorc din tarile care au confirmat peste 500 

de cazuri de infectari cu COVID -19 , respectiv Germania , Franta , Spania ,vor 

intra direct in autoizolare la domiciliu pentru o perioada de 14 zile , respectînd cu 

strictete recomandările autoritatilor: 

 NU  parasiti in aceasta perioada domiciliu 

 NU intrati in contact cu alte persoane, inclusiv cele care va livreaza la 

domiciliu alimente sau alte produse 

 NU primiti vizitatori 

 In cazul nerespectarii regimului de autoizolare la domiciliu riscati 

amenzi de pana la 20.000 lei, precum si dosar penal in cazul in care contribuiti la 

raspandirea virusului. 

            Limitati utilizarea bancnotelor si a monedelor , deoarece transmiterea 

virusului se realizeaza într-o pondere semnificativă prin utilizarea banilor. 

            Folositi masca de protectie doar dacă aveti simptome de gripa sau răceala , 

pentru a-i proteja pe ceilalti. 

           Spălati-va pe măini cu apa si săpun , minim 20 de secunde , după orice 

contact cu o suprafată posibil contaminata. 

           Ramâneti acasă dacă aveti simptome  de gripă sau răceala ( febră, tuse, 

dureri in gat ,dificultate la respiratie )si sunati medicul de familie pentru a solicita 

sfaturi, NU  mergeti din primul moment la unitatile de urgenta , deoarece exista 

riscul ca in cazul in care sunteti purtător de virus să contaminati si alte persoane. 

           Este de preferat să rămâneti la domiciliu , iar transferul către spital să se faca 

în mod organizat , respectând toate masurile de izolare. 

           Referitor la recomandările făcute , în cazul în care întâmpinati dificultăti 

puteti apela  urmatoarele numere de telefon: 

 

PRIMARIA BAITA DE SUB CODRU:                                 0262264487 

PRIMAR    DUMUTA AUREL                                              0755156931 

VICEPRIMAR    POP TRAIAN                                             0755156932 

SECRETAR  DRAGOS TRAIAN                                          0755156933 

ASIS. SOC.  BANCOS SIMONA                                           0730368659 

SEF POST POLITIE  BAITA DE SUN CODRU:                  0748298944 

DSV MARAMURES                                                               0720539072 

MEDIC FAMILIE  GRUMAZ MIRELA                                0742155428 

 

                              



 

 

 

 

 


